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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas do dia vinte e seis   de maio de dois mil e vinte   e cinco,
estiveram presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor
vereador  Presidente em exercício  Manoel Max Diniz da Silva , Cristiano dos
Santos Lima , Teodoro Carvalho Barros, Karoline Rodrigues Costa   , Erinaldo
Lopes  dos  Santos,   Levi  Coelho  Marinho  ,Manoel  Pereira  Sousa,  (as):
Vereadores Ausentes: Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Filipe da
Silva  Sousa,  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  José  Ruimar  Diniz  Raposo.  Com
número legal  e sob a proteção de Deus,  e sob a presidência do vereador
Manoel Max Diniz da Silva, que após Verificar o quórum   regimental, declarou
aberta a presente sessão.  Em  seguida executou a discussão e posteriormente
a provação da Ata da Sessão anterior, que foi aprovada por  unanimidade. Em
seguida o vereador Levi Coelho Marinho  fez a leitura bíblica em Lucas Cap14 
versículo 11. Pequeno Expediente: O senhor presidente solicitou a secretaria
para que procedesse a leitura das seguintes matérias: Indicação Legislativa
de nº44/2025 de  autoria  do  vereador  Manoel  Pereira  Sousa  que  indica:
Interceda junto ao Governo do Estado para que seja possível a Instalação de
um Posto  Itinerante  da  AGED-MA,  no  Povoado Paciência  para  atender  os
produtores rurais dos Povoados e Assentamento de toda a região da Cinta.
Grande Expediente:  O senhor  presidente  saudou a  presença  dos  nobres
vereadores, cumprimentou a todos e conduziu o uso da palavra ao vereador
Erinaldo Lopes dos Santos que no uso da palavra disse que o responsável
pelos maquinários  do município o senhor Roberto Martins está fazendo coisa
ilícitas, desviando e vendendo piçarra material utilizado na recuperação das
estradas  rurais do município. Afirmou que o senhor prefeito não está tendo o
conhecimento  da  referida  denúncia.  Pediu  que  o  mesmo  tenha
responsabilidade diante  da  função que lhe  foi  dada.  O vereador Manoel
Pereira  Sousa  cumprimentou  a  todos  os  presentes,  desejou  uma  ótima
semana a todos, citou sobre a ausência de alguns vereadores que estão em São
Luís buscando melhorias para o nosso município. Deixou seus sentimentos de
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pesar a família da Dona Rosa no Povoado Paciência que veio a falecer nesse
final de semana. O vereador Cristiano dos Santos Lima felicitou   o público
presente e agradeceu a Deus por mais uma semana que se iniciava. O vereador
Levi Coelho Marinho cumprimentou a todos os presentes, e falou sobre os
eventos  que  aconteceram  durante  a  semana  anterior,  que  contou  com  a
presença do Secretário de Estado que esteve inaugurando a Estação Tec, Viva
 PROCON, e quatro Poços Artesianos. Na oportunidade  o secretário reafirmou
a perfuração do quinto poço, que será destinado a Vila Piquiá. Citou que o Sr.
Prefeito  está  em  São  Luís  em  uma  audiência  juntamente  com  alguns
vereadores, onde está sendo tratado sobre o possível fechamento das agências
do Bradesco em diversas cidades do estado.  Ordem do Dia.  Efetuada as
discussões  das  matérias  que  foram  expostas  e  não  havendo  vereadores
inscritos para se manifestarem, o Senhor Presidente submeteu a matéria, em
votação pelo Plenário, na qual a Indicações Legislativa de nº44/2025 foi
aprovada  por  unanimidade.  E  nada  mais  havendo  a  explanar.  O  Senhor
 vereador  Manoel  Max  Diniz  da  Silva  no  exercício  da  Presidência,
declarou encerrada a presente sessão, e para constar Cristiano dos Santos
Lima, 2º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária
Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa
assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DEZENOVE   DE MAIO
DE   DOIS   MIL E VINTE E SEIS.
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